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N O V A V E N T A  T I E N E  U N

P A R A  T I

Nuevo
 portafo l io

E n  e s t a  g u í a  e x c l u s i v a  e n c o n t r a r á s  u n a 

p r o p u e s t a  d i f e r e n t e  y  s o f i s t i c a d a  p a r a 

r e n o v a r  t u  h o g a r  y  t u  c o c i n a .  D i s f r u t a 

e s t o s  p r o d u c t o s  c o n  d i s e ñ o s  e l e g a n t e s 

q u e  l e  d a r á n  u n  t o q u e  d e  d i s t i n c i ó n  a 

t u s  e s p a c i o s  y  t e  h a r á n  v i v i r  e x p e r i e n c i a s 

ú n i c a s .
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JUEGO DE SÁBANAS BRUNA CAMA QUEEN
Material: 50% Algodón, 50% Poliéster, 200 Hilos.
Medidas en cm: S. Plana: 220 de ancho x 200 de largo.
S. Ajustable: 190 de ancho x 160 de largo x 18 de fuelle.
Fundas: 70 de ancho x 44 de largo.

Código: 22112-2 /  $140.990

200 hilos para 
mayor suavidad 

y comodidad



EDREDÓN BRUNA CAMA QUEEN
Material: 50% Algodón 50% Poliéster, 200 Hilos.
Medidas en cm: 
Edredón: 220 de ancho x 220 de largo. 
Funda: 70 de ancho x 55 de largo. 

Código: 22111-1 /  $219.990

4



200 hilos para mayor suavidad y volumen

Con 2 fundas de almohada

Diseño doble faz para que puedas cambiar 
y dar versatil idad a tu habitación

5
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VAJILLA BRUNA CORONA
Material: Cerámica
Medidas en cm:
Plato pando: 26 de diámetro.
Plato postre: 15 de diámetro.
Bowl: 4 de alto x 13 de diámetro.
Pocillo: Capacidad: 220 ml. 

Código: 22119-9 /  $131.990
16

S e t  x
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4 platos pandos con diseño floral en relieve
blanco sobre blanco.

4 Bowls para sopas y cremas con grabado 
exterior y de excelente capacidad (520 ml).

4 Hermosos platos tipo postre para terminar 
una gran la velada.

4 Pocillos para bebidas calientes especiales 
para té o café.

detal les
S O F I S T I C A D O S

U n  d i s e ñ o  l i m p i o ,  c o n  f o r m a s  r e d o n d a s  y  t o n o s  c l a r o s  c o m o  p r o t a g o n i s t a s , 

h a c e n  d e  e s t a  l í n e a   u n a  m e z c l a  p e r f e c t a  e n t r e  r o m a n t i c i s m o  y  m o d e r n i d a d . 

E l e g a n c i a  e n  c a d a  p i e z a ,  q u e  v e s t i r á  t u  m e s a  d e  m a n e r a  a r m o n i o s a .



S A B O R E S  P A R A  C O M P A R T I R

agradables

MUGS BRUNA CORONA
Material: Cerámica
Capacidad: 306 ml. 
Medidas en cm: 
8 de diámetro x 10 de alto

Código: 22120-3 /  $29.990

4
S e t  x
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C o m p l e t a  t u  c o l e c c i ó n  c o n  u n  s e t  d e 

c u b i e r t o s  d e  1 6  p i e z a s  e l a b o r a d o  e n  a c e r o 

i n o x i d a b l e .  S u  d i s e ñ o  m o d e r n o  l e  d a r á  a  t u 

m e s a  u n  t o q u e  d e  e l e g a n c i a .

CUBIERTOS BRUNA
Material: Acero inoxidable
Medidas en cm: Cuchara: 18 de largo.
Cuchara pequeña: 13 de largo.
Cuchillo: 20 de largo. Tenedor: 18 de largo. 

Código: 22114-4 /  $56.990
4444 16

S e t  x
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Contiene una tabla de madera, espátula, cuchillo para queso suave, 
cuchillo para queso duro y untador de queso 

para crear momentos inolvidables.

Incluye práctico estuche para guardar las piezas y l levar el kit 
a todas partes. 

TABLA DE QUESOS EN MADERA
Material: Madera + Acero inoxidable
Medidas en cm:
Tabla:
15 de ancho x 19 de largo.
Espátula de queso:
2 de ancho x 12 de alto x 4 de largo.
Cuchillo para queso suave:
2 de ancho x 13 de alto x 2 de largo.
Cuchillo para queso duro:
2 de ancho x 13 de alto x 2 de largo.
Untador de queso:
2 de ancho x 12 de alto x 2 de largo.

 Código: 22116-6 /  $42.990
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V I V E  M O M E N T O S

inolv idables
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U N  B U E N  S A B O R ,

una tradic ión
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KIT DE VINO AUTOMÁTICO
Material: Acero inoxidable
Medidas en cm: Saca corchos: 25 de alto x 4 de 
diámetro. Tapón: 2 de ancho x 8 de alto x 2 de 
largo. Vertedor: 3 de ancho x 9 de largo. Corta 
cápsula: 7 de ancho x 4 de largo. 

Código: 22117-7 /  $122.990



una tradic ión

S i  a l g o  n o s  h a  e n s e ñ a d o  e l  v i n o ,  e s  q u e  n o  h a y  q u e  s e r  u n  e x p e r t o 

p a r a  d i s f r u t a r  d e  t o d o  l o  q u e  t i e n e  p a r a  b r i n d a r n o s .  S u s  c o l o r e s ,  s u s 

a r o m a s  y  s u s  s a b o r e s  p u e d e n  s e r  f á c i l m e n t e  a p r e c i a d o s  y  v a l o r a d o s . 

L o s  m o m e n t o s  a c o m p a ñ a d o s  p o r  v i n o ,  y a  s e a  u n a  c o m i d a ,  u n a 

c o n v e r s a c i ó n ,  o  s i m p l e m e n t e  u n  b u e n  l i b r o  s i n  d u d a  s e  h a c e n  m á s 

i n t e r e s a n t e s  a l r e d e d o r  d e  u n a  b u e n a  c o p a  d e  v i n o .

13El exceso de alcohol es perjudicial para la salud. Ley 30 de 1986.  Prohíbase el expendio de bebidas embriagantes a menores de edad. Ley 124 de 1994.

Corta cápsula se encarga con un simple 
giro de quitar la tapa principal de la 

botella de vino.

El vertedor debe ser ubicado en la boquilla de 
la botella para que permita servir de manera 

eficaz y airear el contenido.

El tapón es de gran util idad 
para guardar el vino y que 

que se conserve en las 
mejores condiciones.

El sistema eléctrico se 
encarga de retirar el corcho  

en cuestión de segundos

2 botones permiten usar el 
sacacorchos de manera sencilla 
y sin esfuerzos. Funciona con 4 

pilas AA no incluídas.
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SET X 4 COPAS CRISTAR
Material: Vidrio
Medidas en cm:
21 de alto x 8 de diámetro.

Código: 22115-5 /  $22.990
4S e t  x

El exceso de alcohol es perjudicial para la salud. Ley 30 de 1986.  Prohíbase el expendio de bebidas embriagantes a menores de edad. Ley 124 de 1994.
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LICUADORA IMUSA 12 VELOCIDADES
Material: Vidrio + Acero inoxidable
Medidas en cm: 18 de ancho x 42 de alto 
x 22 de largo. Capacidad: 1,2 Lt. 

Código: 22210-7 /  $139.990

12 velocidades 
+ pulso

Vaso de vidrio con 
capacidad de 1.25 lt

Motor de 
600W con 
velocidad 
hasta de 

20.000 RPM

Resistente sistema de acople 
en policarbonato



P R E P A R A C I O N E S

especia les
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OLLA ARROCERA UNIVERSAL
Material: Polipropileno
Aluminio con antiadherente, tapa en vidrio.
Medidas en cm: 20 de alto x 24 de diámetro. 

Código: 22211-8 /  $99.990

Tapa de vidrio templado

Vaporera interna

Asas
termoresistentes

Incluye cuchara y medidora

2 Funciones, 
cocinar y 
calentar

Placa antiadherente

1 litro de capacidad



To d o  l o  q u e  n e c e s i t a s  p a r a  c o c i n a r  a l g o  f u e r a  d e  l o  c o m ú n  e s  i m a g i n a c i ó n , 

c r e a t i v i d a d  y  l o s  i m p l e m e n t o s  n e c e s a r i o s  p a r a  h a c e r  t u s  p l a t o s  r e a l i d a d . 
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SARTÉN MULTIFUNCIÓN UNIVERSAL
Material: Polipropileno + antiadherente
Aluminio con antiadherente, tapa en vidrio.
Medidas en cm: 10 de alto x 33 de diámetro. 

Código: 22212-9 /  $110.990

Tapa de vidrio templado

Asas
termoresistentes

Control de temperatura 
extraíble

Placa antiadherente
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BATERIA DE COCINA  INSIGNIA PLUS X12 PIEZAS
Contiene: Olla de 4.7L con tapa de vidrio, Olla de 3L 

con tapa de vidrio, Perol de 2L con tapa de vidrio, 

Sartén de 20cm, Sartén de 18cm y 4 utensilios.

Material: Antiadherente

Código: 22213-0 /  $239.990

* No incluye porta utensi l ios
12

S e t  x



U n a  b a t e r í a  d e  c o c i n a  d e  ú l t i m a  g e n e r a c i ó n  e s  g a r a n t í a  d e  p l a t o s  y 

p r e p a r a c i o n e s  c e r c a n a s  a  l a  p e r f e c c i ó n ,  c o n  m e n o s  p o s i b i l i d a d e s  d e 

a d h e r e n c i a  y  m á s  p o s i b i l i d a d e s  d e  e x p e r i m e n t a r  y  p r o b a r  n u e v o s  s a b o r e s .
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Necesita menos aceite por 
su tecnología antihaderente.

Antiadherente Triforce Gold. Más 
antiadherente y más durable.

Ollas de gran profundidad 
para más seguridad y 
l impieza en tu cocina.

2 tamaños de sartén para 
más comodidad al momento 

de cocinar.

Anillos distribuidores de 
calor para una cocina 

uniforme.

Con mango ergonómico, 
seguro y de moderno 

diseño, permite manipular 
sin riesgo. 

Tapas intercambiables que 
se ajustan a otras piezas de 

la batería.

Incluye 4 
utensil ios 
de nylon 

reforzado:

  ·Espátula
  ·Cuchara
  ·Cucharón 
  ·Espumadera

 
para hacer 
más facil la 

cocina.

Medidas en cm: 17 de alto x 37 de largo x 24 
de diámetro.

Medidas en cm:
16 de alto x 32 de largo x 20 de diámetro.

Medidas en cm:13 de alto x 34 de 
largo x 20 de diámetro.

Sartén de 18. Medidas en cm:
9 de alto x 32 de largo x 18 de diámetro.

Sartén de 20. Medidas en cm:
10 de alto x 34 de largo x 20 de diámetro.

Medidas en cm: Espumadera: 36 de largo. Espátula: 34 de largo.
Cuchara: 32 de largo. Cucharón: 34 de largo.



V A R I E D A D  E S

placer
H a c e r  p r e p a r a c i o n e s  s e n c i l l a s 

p e r o  l l e n a s  d e  s a b o r  y 

a u t e n t i c i d a d ,  e s  l a  c o n s i g n a  a l 

m o m e n t o  d e  c o c i n a r.  P l a t o s  c o n 

m u c h o  s a b o r  y  s e n c i l l o s  d e  h a c e r.

20
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ACEITE DE OLIVA 
EXTRA VIRGEN EN 
SPRAY X 183G
Código: 22482-4 
$26.800

ACEITE CON OLIVA 
PARA FREÍR X 1 LITRO
Código: 22481-3
$17.610

ACEITE VIRGEN 
ORGÁNICO DE 
COCO X 360ML
Código: 22484-6 
$35.000

ACEITE DE COCO 
LÍQUIDO X 160G
Código: 22485-7
$26.800

ACEITE LA BUENA 
EN SPRAY SABOR A 
MANTEQUILLA X 160G
Código: 22486-8 
$16.550

ACEITE GOURMET 
CONTROL X 140G
Código: 22487-9 
$20.000

ACEITUNAS 
MANZANILLA 
OLIVETO X 220G
Código: 22488-0 
$4.500



E L  C I E L O  E S  E L

l ímite

22



P r e p a r a c i o n e s  i n n o v a d o r a s  u t i l i z a n d o  i n g r e d i e n t e s  d e  c a l i d a d  q u e 

b u s q u e n  s a b o r e s  d i f e r e n t e s  y  n o s  s a q u e n  d e  l a  r u t i n a  c u l i n a r i a .  E s a  e s 

l a  c l a v e  d e l  b u e n  c o m e r.  

LASAGNA MONTICELLO GENGIBRE X 400G

Código: 22474-3 /  $16.200

CRESTE DI GALLO MONTICELLO X 350G

Código: 22462-8 /  $6.400

La forma de esta pasta se traduce a su 
significado italiano que es "cresta de 
gallo". Esta pasta de tamaño mediano  
posee la máxima retención de salsas 
debido a su forma tubular y borde 
con volantes. Sirva este corte con su 
salsa favorita, ya que cada bocado 
seguramente capturará algo.

Hojas de Lasagna elaboradas con 
laurel, romero y jengibre, para darle 
un toque especial a las preparaciones. 
Vienen empacadas en esta hermosa 
lata decorativa.

23
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H E C H O  P A R A  C R E A R

his tor ias

C o m p a r t e  c o m b i n a c i o n e s  e s p e c i a l e s  p a r a  s a b o r e a r  m i e n t r a s  d i s f r u t a s 

d e  u n a  e x p e r i e n c i a  ú n i c a  e n  t u  p a l a d a r  c o n  c h o c o l a t e s  S a n t a n d e r  y  e l 

m a r i d a j e  d e  t u  e l e c c i ó n .  C o m b i n a  e s t o s  e x q u i s i t o s  s a b o r e s  c o n  q u e s o s , 

v i n o ,  f r u t o s  r o j o s  o  n u e c e s  y  c o m p a r t e  u n  e s p a c i o  i n o l v i d a b l e . 
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TRIPACK SANTANDER 
SURTIDO 
x 3 UNDS

Código: 22425-9
$16.900

3

10

P a c k  x

P a c k s  x

D e l é i t a t e  c o n  s u s  s a b o r e s ,  y  d i s f r u t a  u n a 
e x p e r i e n c i a  ú n i c a .  E l i g e  l a  t u y a  y  o b t é n  u n 
p a c k  d e  1 0  c h o c o l a t i n a s  d e l  m i s m o  s a b o r.

CHOCOLATINA 
SANTANDER 
53% CACAO 

x 70G C/U
x 10 UNDS

Código: 22427-1 
$60.000

CHOCOLATINA 
SANTANDER 
70% CACAO 

x 70G C/U
x 10 UNDS

Código: 22429-3 
$60.000

CHOCOLATINA
SANTANDER CAFÉ 

70% CACAO 
x 70G C/U
x 10 UNDS

Código: 22430-7 
$60.000

CHOCOLATINA
SANTANDER 
36% CACAO 

x 70G C/U
x 10 UNDS

Código: 22426-0
$60.000

CHOCOLATINA 
SANTANDER MORA 

53% CACAO 
x 65G C/U
x 10 UNDS

Código: 22431-8 
$60.000

CHOCOLATINA 
SANTANDER 
65% CACAO 

x 70G C/U
x 10 UNDS

Código: 22428-2 
$60.000



INSTANTÁNEO
E INTENSO

Una mezcla perfecta 
entre el  sabor del 

café tostado y mol ido, 
y la pract ic idad del 

café instantáneo.
Tostión oscura,  aroma 
pronunciado y acidez 

del icada, cuerpo medio y 
notas tostadas.

SUAVE
Tostión clara y mol ienda media, 
cuerpo medio y notas c ítr icas, 

placentero aroma y acidez alta.

BALANCEADO
Tostión media y mol ienda media, 

cuerpo balanceado, aroma pronunciado, 
acidez media y sabor equi l ibrado.

CAFÉ MATIZ MARFIL MOLIDO X 340G
Código: 22413-4 /  $14.900

CAFÉ MATIZ INSTANTE FRASCO X 150G
Código: 22495-0 /  $16.200

CAFÉ MATIZ AMBAR MOLIDO X 340G
Código: 22414-5 /  $14.900
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INTENSO
Tostión oscura y mol ienda gruesa, cuerpo 

alto y notas tostadas y de chocolate, 
aroma pronunciado, acidez media/baja.

FUERTE
Tostión t ipo Espresso y mol ienda f ina, 

cuerpo alto,  notas agradables,  ahumadas 
y de nuez, aroma intenso, acidez baja.

Por años hemos trabajado con r igor y  pasión para elevar el  arte y c iencia del 

café,  l levándola a una ceremonia de aromas y matices que abraza los sent idos 

de aquel los que valoran los pequeños grandes placeres;  los que aman lo que 

es verdaderamente bueno.

Te presentamos café MATIZ y con él te revelamos nuestro más exquisito secreto.

CAFÉ MATIZ ÉBANO MOLIDO X 340G
Código: 22416-7 /  $14.900

CAFÉ MATIZ ESCARLATA MOLIDO X 340G
Código: 22415-6 /  $14.900

27



TERMO LICUADORA COLORS
Material: Plástico + Aluminio
Medidas en cm: 36 de alto
x 15 de ancho x 13 de profundidad
Capacidad: 570 ml.

 Código: 22118-8 /   $115.990

Dale la vuelta despúes 
de licuar tu batido, 

pónle la tapa y l leva el 
vaso portátil a donde 

vayas.

Foto de referencia. 
El producto incluye 

1 solo vaso.

www.facebook.com/Novaventa/

es.pinterest.com/novaventa/

www.youtube.com/user/novaventaoficial   

twitter.com/novaventa_catg

No aplica el retracto de productos de uso personal o de bienes 
perecederos según lo dispuesto por el Estatuto del Consumidor. 
En los demás casos,el plazo será de 5 días hábiles desde la entrega 
del producto. 
Infórmate sobre las políticas y el procedimiento de cambios o 
devoluciones a través de tu Mamá Empresaria, ingresando a la 
página web o llamando a la línea de atención al cliente. Consulta el 
período de vigencia de nuestro catálogo en www.novaventa.com.co  • 
Los productos artesanales y de producción en serie pueden presentar 
variaciones • Todos los productos de éste catálogo incluyen IVA y 
NO incluyen los elementos decorativos usados en las fotografías • 
Abreviaturas: g: gramo -Kg: Kilogramo- cm: centímetros -c/u: cada 
uno - unds: unidades - ml: mililitros - aprox.: aproximadamente • Las 
ofertas que contengan amarres no se venden individualmente.

Llama a nuestras líneas de servicio al cliente desde:
·Medellín 2836015 · Bogotá 4850022 • Cali 3800088

· Barranquilla 3193090 · Cúcuta 5892919 • Ibagué 2796930
· Bucaramanga 6917960 · Manizales 8933920 

· Armenia 7314970 · Cartagena 6424929 
· Santa Marta 4397909

· Desde el resto del país 018000 515 101. 
También puedes escribirnos a nuestro correo:

servicioalcliente@novaventa.com  

www.novaventa.com.co

ESTE CATÁLOGO ES VÁLIDO DESDE CAMPAÑA 8 HASTA 11 DE 2018


